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Федеральный журнал «Звёздочка наша» 
(Журнал зарегистрирован Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Свидетельство ПИ № ФС 77 – 74093 от 09.11.2018 г.  /Издаётся с 2008г./

Приглашаем всех желающих стать авторами опубликованных материалов в журнале «Звёздочка наша» (выходит 1 раз в квартал).

Присылайте статьи на любые интересные темы, мастер-классы, свои литературные произведения, рисунки для раскрашивания, развивающие задания, кроссворды и т.д. 
Рубрики самые разные: «Страницы истории», «Россия. Гордимся и любим тебя», «По секрету всему свету», «Азбука родителей», «Удивительный мир природы», «Увлекательный русский язык», «Светофор», «Семейный очаг», «А что у Вас?», «Затейники», «Мастерилка», «Литературный калейдоскоп», «Планета изобретателей», «Умняшки-развивашки» и другие. Рубрики варьируются в зависимости от присланных в редакцию материалов, его смело можно назвать «народным».
Публикуем материалы бесплатно.

Пожелания к оформлению материалов для публикации:

- материал должен быть авторским!

- объём статьи не более 1,5-2,5 страниц шрифтом 14. Текст – документ Microsoft Word;

- к статьям желательны фотографии хорошего качества (файлы JPG);

-  материалы должны быть ориентированы на широкий круг читателей; 

- для повышения интереса читателей, советуем в статьи включать познавательный материал, рекомендации, игры или упражнения, художественное слово;

- если к статье прикладываете рисунки, они должны быть авторскими, аккуратно оформленными;

- чётко указывайте ФИО, должность, место работы, адрес учреждения, контактный номер телефона автора статьи, эл. адрес. Ребята-авторы, указывайте: фамилию, имя, возраст, класс, учреждение, адрес, контактный номер телефона, эл. адрес.
НЕ ПУБЛИКУЕМ КОНСПЕКТЫ И СЦЕНАРИИ.
Присылайте материалы на электронный адрес: zvyozdochkanasha@mail.ru

При желании предоставляется Свидетельство о публикации статьи или творческого материала в СМИ – федеральном журнале «Звёздочка наша». Стоимость именного Свидетельства – 200 рублей. Оплачивать после выхода журнала в свет.
Справки по тел. 8-913-272-32-07, 8-924-615-73-43   (Попова Людмила Жоржевна – гл. редактор журнала «Звёздочка наша»)
